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Megjegyzések:
A feladatok megoldasanal hasznalja a géprajz szabalyait, valamint a szabvdnyos dramkori elemeket.
A matematikai egyenletek felirdsanal irja le az egyes bet(k jelentését, valamint Sl-ben értelmezett mértékegységét.

Figyeljen az olvashaté irasra és rajzi abrazolasra.

A feladatok megoldasanak ideje 3 dra, azaz 180 perc.
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1. Digitdlis Szervohajtasok:

Rajzolja fel a valtakozé aramu villamos gépekre (pl transzformator) allandésult allapotban jellemzé villamos helyettesit6é
kapcsolast! A kapcsolasi rajz alapjan irja fel a primer bementi fesziiltség és a szekunder kimeneti fesziiltség kozotti
atviteli fliggvényt, (folytonos) frekvencia tartomanyban.

Mutassa be, hogy lires jarasi és rovidzarlati izemmadokban hogyan egyszer(isodik a helyettesito kapcsolas!
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2. Valogatott fejezetek az elektrotechnikabol:

Rajzoljon fel egy soros R-L-C kort, (R=1,0 kOhm, L=1,0 mH, C=1,0 mikroF) és a m(ikédést leiré differencialt egyenletet.
irja fel az atviteli fliggvényt a bemené kapocs fesziiltség és az ellenalldson es6 fesziiltség (kimenet) k6zott!

7 _ 7,

Tekintse az RLC kort egy szabalyozott szakasznak és készitsen folytonos P (aranyos) szabalyozast miiveleti erdsité
segitségével, ahol a szabalyozott mennyiség az ellendllason eso fesziiltség. Készitse el a szabalyozo blokkvazlatat és az

7 _ 7

elektronikus kapcsolasi rajzat. A szabalyozét miiveleti erdsit6 segitségével oldja meg!
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3. Mechanikai rendszerek dinamikaja:

Rajzoljon fel egy er6 gerjesztett, tomeg-rugo-csillapitas rendszert, ahol a rugo és a csillapité tag parhuzamosan
kapcsolodik a tomeghez! Készitse el a rendszer Bond Graf modelljét és irja fel a miikodést leiro differencidl egyenletet,
valamint az allapot tér modellt, ahol az allapot valtozoknak a pozicidt és a sebességet valassza!

Véges differencia (Euler) moddszer segitségével irja fel a rendszer diszkét idejii modelljét, valamint a szamitast
megvalasito, ,,C-nyelv” szintaktikat alkalmazé program részletet (, mint program fiiggvényt)!
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4. Mérés és modellezés:

Egy helységbdl allo épiiletet gazkazannal miikodtetett fiitéssel fiitlink. A fiités hidraulikus kapcsolasa a mellékelt dbran
lathatd: egy radiator, egy padloéfiités és egy HMV készités fogyasztdi korok vannak.

Rajzolja fel az allasos szabalyozoval megvaldsitott flités szabalyozas blokk diagramjat és villamos kapcsolasi vazlatat.
Jeldlje, hogy milyen homeérséklet szenzorokat, szabalyozé elektronikus aramkort és beavatkozot valaszt!

Rajzolja fel a villamos és hidraulikus kapcsolast, és irja le egyenlet formajaban is, hogyan valositjuk meg gyakorlatban a
padloéfiitési kor homennyiség mérését!
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5. Mechatronikai rendszer tervezése:

Mechatronikaban alkalmazott mdédszeres tervezés modszerével mutasson be egy kézi (gyalogos oldalrél) miikodtetésdi,
kijelolt gyalogatkelGhelyre telepitett forgalmi jelz6lampa rendszert. A rendszer tartalmazza a kétirdnyu gyalogos és
kozati forgalom irdnyitdsahoz hasznalatos jelz6lampdakat, a KRESZ szabdlyainak megfelel6 miikodési sorrendet
feltételezve.

A tervezés lépéseiben hasznaljon miikédési vazlatot, dllapot diagramot, valamint a logikai kapcsolatokat leiré binaris
fliggvényeket is. (Opcionalis: A miikédés leirdshoz hasznalhat létra vagy funkcionalis blokk diagramot is, a szabvanyos
PLC programozdasi mdadszereknek megfelel6en.)

Az elkészitett tervdokumentaciot egy, maximum masfél oldalban limitalja!

6. Epiiletfeliigyelet és biztonsagtechnika:

Ismertesse a ModBus RTU ipari kommunikacios halozat fogalmat RS485-0s fizikai halozaton! Ismertesse a
kommunikacids csomag felépitését, a haldzat lehetséges topologiajat, a fizikai jelszintek nagysagat, a lezaro ellenallasok
kialakitasat és nagysagat, a kabelezés kialakitasat fél és teljes duplex atvitel esetén!

Fél duplex kommunikaciora képes RS485-0s halozatra 3 eszkoz csatlakozik. Az eszk6zok kozotti kabeltavolsag 500-500
méter, a kabelezés kapacitasa 10 pF/méter és ellenalldsa 1 Ohm/méter. Mekkora a maximalis frekvencia, amelynek -
3dB vesztesége van két eszk6z kozott?



